

Irigy Hónaljmirigy-koncert zárta a jelmezes estét



A farsangról valamennyi oktatási intézményben szokás megemlékezni. A kisebbek számára általában jelmezesverseny rendeznek, a nagyobbak azonban legtöbbször egy péntek esti díszkövetal is beérik. Arra azonban ritkán van példa, hogy egy intézmény éppen a télbúcsúztatóra időzítse az iskolanapját. A rákosszentmihályi Kőlcsey Ferenc Általános Iskola éppen ezen kivételek közé tartozik, az intézmény életében ugyanis immár több évzedezes hagyományra visszatekintő nagy iskolai programnak számít a Farsangi Karnevál.

– Ennek az eseménynek eleinte még a tornaterem adott otthont – mondta Molnár Mónika tanítónő, a rendezvény egyik főszervezője –, ám rövid idő alatt sikerült kinőnünk ezt a helyiséget. Gyakorlatilag, amióta az Erzsébetligeti Színház megnyitotta a kapuit a magyar közönség előtt, a mi Farsangi Karneválunk is beköltözött a mátyásföldi létesítménybe.

Idén február 27-én tartotta hagyományos farsangi mulatságát a rákosszentmihályi iskola a Kertváros kulturális központjában. Az eseményen az iskola valamennyi tanulója részt vett, és az őket elkísérő szülők, nagyszülők és ismerősök a szokásoknak megfelelően zsúfolásig megtöltötték a nézőteret.

A programban helyet kaptak a hagyományos és a rendhagyó események is. Elsőként az egyéni és csoportos jelmezesek felvonulására került sor. Ezt egy elfogulatlan zsűri pontozta, és a legjobb, legkreatívabb ötleteket a szervezők értékes ajándékokkal jutalmazták. A hagyományos jelmezes felvonulást idén is látványos műsor követte, melynek a szereplői, a hagyományokhoz igazodva ezúttal is az iskola tanárai és diákjai voltak. A karneválra valamennyi osztály jelmezes, zenés, táncos produkcióval készült. Ezeket két blokkban tekint-



A tanárokat pedig igazi nagyágyúk követték a színpadon. Az elfogulatlan zsűri pontozta, és a legjobb, legkreatívabb ötleteket a szervezők értékes ajándékokkal jutalmazták. A hagyományos jelmezes felvonulást idén is látványos műsor követte, melynek a szereplői, a hagyományokhoz igazodva ezúttal is az iskola tanárai és diákjai voltak. A karneválra valamennyi osztály jelmezes, zenés, táncos produkcióval készült. Ezeket két blokkban tekint-

Salus, Supi+, Szamos
Gyermek gyógycipők
szaküzlete
Magyar gyerekcipőink: Falcon, Linea, Szamos kölyök, Asso

Tel: 06-30-686-3103
1149 Bp., Nagy Lajos kir. útja 168.

EXPRESSZ RUHAJAVÍTÓ
Szűrő, szálkák, szálkák, szálkák
Nyitva: Hétfő 10-20, Cs 10-18
Tel: 06-20-578-0099

Megnyit!

Az első úszóverseny a szentmihályi uszodában

Képletesen szólva „megtört a jég”. A szentmihályi uszoda, mely eddig elsősorban tanuszodaként, másodsorban pedig közösségi létesítményként funkcionált, február 27-én átessett a tűzkezesítésre, és végre valahára egy úszóversenynek is otthont adhatott. Az eddigi késlekedések persze csak az volt az oka, hogy a szentmihályi uszodában nem épült fel, így nincs lehetőség a nézők leültetésére. Egy kis jóakarattal és odafigyeléssel azonban ezt a problémát is meg lehetett oldani. S mivel az uszodához legközelebb elhelyezkedő Szent-Györgyi Albert Általános Iskolában megvolt a kellő akarat és elszántság a verseny megrendezéséhez, február 27-én néhány óra erejéig úszóverseny helyszínévé alakulhatott át a kisebbik vízes létesítményünk. A Szent-Györgyi kezdeményezéséhez két másik iskola, a Táncsics Mihály és a Lemhényi Dezső is csatlakozott, míg a résztvevők felhívására a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola is benevezett a versenyre. A szervezők előzetesen családok és iskolai csapatok je-



A családi úszóverseny rajtja

Szülőnek lenni nem könnyű feladat... Valószínűleg azok az érdeklődők is így gondolták, akik ellátogattak „A szülői mesterség iskolája” soron következő, második előadására, amely Rákosszentmihályon, a Szent Imre utca 115. szám alatti iskola épületében volt február 18-án este, témája az iskolaérettség, és annak problémái voltak.

A „mesterség” kifejezés hűen tükrözi, hogy nem egy kisujjunkból kirázható apróságról van itt szó, hanem olyan komoly, életbevágóan fontos feladatról, ahol a jövő nemzedéke felcseperedése a mi kezünkben van – s nem kevesebb, mint legalább 20 éven keresztül, gyermekként! Természetes, hogy mindenki a legjobb szülő szeretne lenni, de a mindennapi élet buktatói ebben sokszor hoznak nehezítést. A szülő, ami-

Szlauskó György
TEHERFUVAROZÓ
Sóder, homok szállítása
Konténeres szállítás
Gépi földmunka
400-0083
06-20/9629-328
Bp. XVI. Vidámpark u. 10.

Helyi Hírek



A versenyt Szatmáry László képviselő nyitotta meg, mellette (a képen balra) dr. Konrád Ferenc olimpiai bajnok

lentkezését várták, de egyénileg is lehetett a versenyekre nevezni. Ennek köszönhetően a fenti négy vízes létesítmények is képviseltették magukat az első versenyen. A hagyományteremtő céllal meghirdetett vízes programnak sportnyelven szövege nem a győzelem, hanem a részvétel volt a célja. A szervezők azt szerették volna elérni, hogy a résztvevők tartalmasan töltsék el a



A családi úszóverseny rajtja

„A szülői mesterség iskolája”



Tarnai Klára előadása a szülők iskolájában

kor gyermeke nevelésében elakad vagy bizonytalan lesz, tanácsokra vágyik. Az intézmény pedagógusai és szakemberei abban szeretnének segíteni a szülőknél, hogy tanulják megérteni, türelmes, szeretetteljes nevelési légkörben

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig
• GIPSZKARTON RENDSZEREK (válaszfal, tetőér, almenyезet, előtérfa, akusztikai szigetelések)
• HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK (utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
• BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
• KAZETTÁS ÁLMENNYEZETEK
CORATREND THERMO MASTER ISOMASTER MASTERPLAST
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

2010. március 3.

Egy évvel ezelőtt még csak álmotunk arról, hogy egyszer majd új óvodai csoportok elindításról tudunk majd beszámolni. Az óvodák teltettsége ugyanis már évekkel ezelőtt gond volt. Tavaly drasztikusan megemelkedett azon gyerekek száma, akiket az óvodák helyhiány miatt várakoztatni vagy más intézménybe eltanácsolni kényyszerültek. A döntést nem lehetett tovább halogatni, a kerületnek mindenképpen fejlesztenie kellett az óvodai hálózatát. Az egyik alternatíva az volt, hogy Cinkotának azon a részén, ahol közelmúltban több lakópark is épült, egy új óvodát építenének. Ennek azonban rendkívül nagy lenne a költsége, amit az önkormányzat a jelen gazdasági helyzetben önállóan nem tudna vállalni.

A terv azonban nincs elvetve, amennyiben lesz rá pályázati forrás, úgy erre a beruházásra is sor kerülhet majd. A fejlesztéssel azonban addig sem lehetett várni, ezért az önkormányzat a meglévő óvodai hálózatán belül próbált megoldást találni. Az eredmény a következő lett: két olyan óvodát is találtak, ahol így vagy úgy, de megoldhatónak tűnt a bővítés. Az egyik a mátyásföldi Pipitér Óvoda Csinszka utcai épülete, a másik pedig a Szentmihályi Játszóterem Óvoda Baross utcai épülete volt. Ez utóbbi esetben egyértelmű volt a helyzet: az eredeti épülethez egy új szárnyat kellett hozzáépíteni. Az óvoda kertje ugyanis elegendő lehetőséget biztosított a terjeszkedésre.

A Pipitér óvoda esetében azonban még erre sem volt szükség. A Csinszka utcai intézményt ugyanis valamikor úgy építették meg, hogy az óvoda mellé egy

Óvoda lett a néhai kézműves központból



bölcsődeépületet is biggyesztettek. Idővel azonban a bölcsőde kiürült, és az üresen maradt helyiséget a Kresz Mária Alapítvány vett birtokába. A Fazekas Központ több mint egy évtizeden át működött a Csinszka utcában. A kerületi önkormányzat számára tehát az elsődleges feladatot az jelentette, hogy a nemzetközi hírnévű óvodai hálózatán belül próbált megoldást találni. Az eredmény a következő lett: két olyan óvodát is találtak, ahol így vagy úgy, de megoldhatónak tűnt a bővítés. Az egyik a mátyásföldi Pipitér Óvoda Csinszka utcai épülete, a másik pedig a Szentmihályi Játszóterem Óvoda Baross utcai épülete volt. Ez utóbbi esetben egyértelmű volt a helyzet: az eredeti épülethez egy új szárnyat kellett hozzáépíteni. Az óvoda kertje ugyanis elegendő lehetőséget biztosított a terjeszkedésre.

A Pipitér óvoda esetében azonban még erre sem volt szükség. A Csinszka utcai intézményt ugyanis valamikor úgy építették meg, hogy az óvoda mellé egy

azért, mert az eldugott mátyásföldi utcából egy frekvenciát helyre került, ráadásul az állandó gyerekkörnyezet is adottá vált a számukra. Az önkormányzatnak pedig azért, mert egyrészt növelni tudta az egyik iskolájában képzések lehetőségét, másrészt pedig az üressé vált Csinszka utcai épületben lehetővé vált az óvodabővítés.

És akkor ugorjunk egyet az időben. 2010. február 25-én ugyanis ünnepélyesen is átadták a Pipitér óvoda új szárnyépületét. A volt bölcsődeépületben ugyanis az elmúlt hónapokban nagy átalakítási munkák zajlottak. Elbontották a belső válaszfalakat, helyettük újakat építettek, melyek növelni tudták a belső tereket. Kicsérélték a régi közmű- és elektromos hálózatot, új aljzatbetont tettek le, melyre talajpára elleni szigetelés került. Az építési munkák során a homlokzati nyílászárókat is kicsérélték. A beru-

házásnak köszönhetően az óvoda három új csoportszobával, a hozzá tartozó helyiségekkel (öltözőkkel, vizesblokkokkal) és egy tágas tornaszobával bővült.

– Ez a bővítés 75 gyerek elhelyezésére nyújt majd lehetőséget – mondta Kovács Györgyné óvodavezető a február 25-i átadóünnepségen. – Ezzel az óvodánk létszáma, a Farkashalom utcai tagintézményünk létszámát is beleszámítva 420 főre emelkedik majd, mellyel a kerület legnagyobb lélekszámú óvodájává válunk. A három új csoport felöltése fokozatosan fog megtörténni. Két csoportot azonnal beindítunk, a harmadik beindítását pedig szeptemberben tervezzük. Az önkormányzat beruházása azonban nem ért véget a munkálatok finanszírozásával. Az új csoportok létrehozása ugyanis új álláshelyeket is igényelt. A három csoportba hat óvónő és három szakképzett dadus felvételére nyílt lehetőség.

A jazz arcai a Cserepesházban



Fotókiállításal ünnepelte egy éves születésnapját február 26-án a Zuglói Smoot Jazz Klub a Vezér úti Cserepesházban: Rozgonyi Zoltán szervező nyitotta meg Balogh Róbert fotókiállít-

KOMPLETT OPTIKA
szemüveget komplettén
Februári ajánlat:
Szuper karcálló szemüveglencsék
KEDVEZŐ ÁRON!
Újdonság!
Egészségkártya és bankkártya FIZETÉS LEHETŐSÉGI!
1165 Budapest, Mészáros József u. 1. az SZTK-nál
Tel: 407-0106

Helyi Hírek

Menthol Utazási Iroda
1163 Sashalmi sétány 7. (csak 200 m a Sashalmi piactól)
• Akciós és last minute utazások széles választéka
• Nyári előfoglalási akciók
• Tunézia, Egyiptom: 49.900-tól
• Görög szigetek: 44.900-tól
• Török., Spanyolo., Málta Ciprus. városlátogatások
• Buszos és egyéni ajánlatok
T: 321-4303, 06-30-280-4047
www.mentholtravel.hu
Kérje ingyenes hírlapjainkat e-mailen!

– A beruházás bruttó 72 millió Ft-ba került – mondta Kovács Péter polgármester. – Ebből 18 millió forintot pályázat útján szereztünk. A Regionális Fejlesztési Tanács támogatása ismételtet az bizonyította, hogy a XVI. kerület jól tud pályázni. Az óvodabővítésnek azonban nem csak az a haszna van, hogy az intézményhálózatunkat a megnövekedett gyermeklétszámhoz igazíthattuk, hanem az is, hogy a szülők jó körülmények közé tudják majd elhelyezni a gyermekeiket, és ezáltal lehetővé válik nekik, hogy állást találjanak maguknak, és növelhesék a családjuk életszínvonalát.

A mátyásföldi óvodaszárny átadását hamarosan követni fogja a szentmihályi óvodabővítési projekt lezárása is, és az új épületre szeptemberben tervezzük. Az önkormányzat egy új bölcsőde megépítését is tervezi. Ehhez ismét pályázott, s mivel az elmúlt években ezen kerületi törekvéseket általában siker koronázta, bízni lehet abban, hogy hamarosan ismét egy jó hírről tudunk majd beszámolni. (M)



megjelenő saját lemezük dalait szólaltatták meg, de klasszikus számok is elhangzottak a 80-as, 90-es évekből, jazz-köntösben, s Kertész Éva gyönyörű éneklésével, elsősorban a hamarosan

FAJÁTÉKOK
Fejlesztő játékok, könyvek, kifestők, mikroszkóp, fűzőgömb, hinta, gyűrű, ugrálólabda, puzzle, építőjátékok, kisonvatok, babák, bababútorok, társasjátékok.
Kreatív hobbi alapanyagok, kézműves egységcsomagok, hűvelni dekorációk, ajándéktárgyak – kicsiknek és kedveseknek
Nagy választékkal és kedvező árakkal várjuk kedves vásárlóinkat!
1165 Bp. Margit u. 106. (Baross G. u. sarok)
Tel: 06-20-549-7212

3. oldal